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ANNEE SCOLAIRE 2016-2017 Circonscription Lyon1er/6ème



PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE



ECOLE AVEYRON Date 30/05/2017 LYON 1



Commune



Participants



prénom, nom, fonction



Autres participants : VOIR LISTE EMARGEMENT



Invités : V. AMAR future directrice de l’école Absents excusés Mme CHAPUS : DDEN



prénom, nom, fonction Ordre du jour



Mme Maisonnet introduit ce dernier conseil d'école de l'année en rappelant l'histoire de ce conseil qui existe depuis 1989 qui est une instance qui a fait ses preuves, en rappelant que c'est également le dernier conseil d'école de sa carrière. Les enseignant.e.s qui quittent l'école : Mmes Rodde, Girault, Combes, Beluche, Reynaud et M. Pierre. Mme Amar, future directrice de l'école, se présente. Ordre du jour : 1- Rentrée scolaire Effectifs prévus pour le moment : 407 maximum (tous les départs ne sont pas encore connus) Il faudrait 417 pour ne pas fermer la 17ème classe. En moyenne, cela ferait 25/26 élèves par classe. Au vu des changements possibles dans les effectifs, l'affichage des répartitions des élèves dans les classes se fera au moment de la rentrée. Remarque : beaucoup de familles n'ont pas encore fait leurs inscriptions pour les activités périscolaires. Forum de rentrée : rappel : l'année passée à une semaine de la rentrée, un forum avait été organisé en partie à la demande de certains parents. Les élèves pouvaient faire visiter l'école. Des associations pouvaient venir se présenter. Les parents pouvaient découvrir l'école. Remarque d'une représentante : étant donné le plan Vigipirate, les parents ne peuvent forcément beaucoup accéder à l'école et cela fait partie de ces moments lors desquels ils peuvent découvrir un peu plus l'école. Liste des fournitures : validée par le conseil d'école parmi une liste proposée par le ministère (http://www.education.gouv.fr/pid285/bulletin_officiel.html?cid_bo=100761)
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ANNEE SCOLAIRE 2016-2017 Les crédits de fonctionnement versés par la Ville s’établissaient l’an dernier à 530 euros par classe : crédits fournitures (le papier, les consommables informatiques et le matériel commun sont commandés collectivement) 210 euros par classe : initiative Conseil d’école (INCE : pour les sorties, spectacles…) 115 euros par classe : BCD Rappel : l'an passé, les parents d'élèves avaient conçu, préparé et imprimé des plaquettes de présentation de l'école. Il est nécessaire de modifier certaines parties étant donnés les changements, avec notamment la révision du texte de CP. La plaquette est disponible sur internet. Il y aura peut-être la possibilité de l'envoyer par mail. 2- Rythmes scolaires Les Adjoint.e.s au Maire expliquent que Mme Brugnera, adjointe aux affaires scolaires de la Ville de LYON, a annoncé qu’il n’y aura pas de changement pour la rentrée à. Pas de changement pour cette rentrée mais une concertation sur toute l'année pour évaluer ce qui pourra être modifié. 3- Bilan B.C.D. : L'école a pu profiter d'une ambassadrice du livre (ADL) et de la grande aide des parents des élèves dans le réaménagement, l'organisation et la maintenance de cette B.C.D. Question posée aux représentants de la mairie : comment sont organisés les volumes horaires des ADL, alloués aux écoles ? Réponse : l'AFEV a orienté davantage les ADL sur les écoles qui avaient des projets spécifiques. Les écoles avec plus de ''difficultés'' (selon les quotients familiaux) seront plus dotées. Question sur le choix et l'achat des livres : comment sont achetés les livres ? Réponse : les enseignant.e.s préparent un choix de livres et/ou se déplacent pour choisir des livres chez DECITRE. Il semble que l'on puisse désormais commander sur internet. Sur la dotation BCD, une partie est allouée aux abonnements. Question : comment faciliter les retours des prêts de livres ? Réponse : bac retour dans les classes, bac retour dans la BCD. Les parents d’élèves ont réussi à maintenir la permanence sur des après-midis dans la semaine. La BCD vit sur les temps de classe mais aussi sur le périscolaire, elle est animée également par l'association « lire et faire lire » sur le mardi midi. La BCD a donc été mise en état et a bien fonctionné. Merci à tous ceux qui ont œuvré pour qu’elle soit agréable et fonctionnelle. 4- Travaux dans l'école Rappel : la Commission de sécurité n’autorise que 200 personnes au maximum par bâtiment à partir du 1e étage. Question : est-ce que l'on pourra mettre une classe de rez de chaussée à l'étage ? Réponse : cela dépendra du nombre global de personnes au-delà du 1er étage de chacun des bâtiments. Les travaux programmés : - construction d'escaliers de sécurité - une étude (EPAD) sera fournie fin juin 2



ANNEE SCOLAIRE 2016-2017 - Les travaux seront effectués à partir de 2018 principalement pendant les vacances scolaires 5- Exercices de confinement Les exercices se sont bien passés. Les élèves prennent des habitudes, il y a beaucoup moins de stress. Des observations ont été faites auprès des instances institutionnelles à propos des signaux utilisés (non satisfaisants). 6- Organisation du pédibus Projet porté par les parents d'élèves à l’initiative du grand Lyon, pour permettre aux enfants et aux parents d'organiser des pédibus à tour de rôle. Sondage en ligne : 55 réponses qui tendent vers un accompagnement préférentiellement le matin. Sondage dépouillé → maintenant il faut chercher où se situent les personnes intéressées pour ensuite organiser les lignes. Remarque : des pédibus sont déjà existants sans être attachés à des associations. 7- Fête de l'école 1 juillet : 10h-14h Les classes ont fait des propositions. Elles ont ensuite fait un choix sur des ateliers dont ils pourraient s'occuper accompagnés par un adulte. er



Au niveau des stands demandés par les délégués :



Propositions : tir au pistolet (M. Carron), tir à l'arc (Mme GIRAULT), maquillage (Mme BOUTONNIER), pêche aux cadeaux, chamboule-tout magique, parcours gobelet d'eau (M. Bert), le verre dans la bassine(M. Pierre), cluedo géant (Mme REYNAUD), dégustation, course en sac (Mme BERCEAUX), concours de gâteau, atelier créatif (Mme HEBERT), basket, défi fort Boyard, tir au but(M.BORDERIE), estimation des bonbons (M.BORDERIE), limbo, jeu de kim, quizz jeu tv (Mme RODDE), coin lecture (Mme CLAUSSE). Fonctionnement avec ticket d'entrée et accompagnement nécessaire par les parents. Prévenir la police municipale. 8- Questions diverses : Jardin pédagogique Installation d'un jardin pédagogique rue Calliet. La date précise n'est pas encore établie. Le montant de ce projet s’élève à 35 000euros. Ferme d'animation pédagogique Association constituée depuis le 22 mai. Le conseil d'administration a été élu. La convention va pouvoir être signée pour s'installer dans l'espace vert de l'internat Favre/Chazière. L'année 2017-2018 se concentrera sur la construction du projet sans que les élèves aient forcément la possibilité de venir sur site, cette année-là. Ce projet étant co-construit, les enseignant.e.s sont invité.e.s à participer à sa conception. Connexion internet Les enseignant.e.s font remonter les difficultés de connexion dans leur classe et dans l’école. Les services de la Ville de LYON sont alertés. Prénom, nom du.de la secrétaire de séance M.RICHARD



Rédaction du procès-verbal Prénom, nom du directeur.trice d’école Mme MAISONNET
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Manuel d'utilisation de Claroline Connect - Spiral Connect 

29 oct. 2013 - Mot de passe oubliÃ© ? Â» (Voir image prÃ©cÃ©dente). 2. Un mail sera envoyÃ© Ã  l'adresse enregistrÃ©e dans les paramÃ¨tres du compte.
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Guide des UE - Spiral Connect 

sans réponse très précise et cela peut être légèrement frustrant. ..... moyennes,corrélation et régression linéaire, analyse de la survie...), à un ryhme plus modéré ...
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AsPromoSciences Site : www.promosciences.org ... - Spiral Connect 

14 juil. 2016 - PROMOSCIENCES, Association pour la promotion de la Licence Sciences, Technologies,. SantÃ© et la qualitÃ© des enseignements scientifiques ...










 


[image: alt]





6ème PROCES-VERBAL ... - Spiral Connect 

30 mai 2017 - Les Adjoint. ... Rappel : la Commission de sécurité n'autorise que 200 personnes au maximum par ... construction d'escaliers de sécurité.
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Guide des UE - Spiral Connect 

69373 LYON cedex 08 â€“ [email protected]. SecrÃ©tariat : E. LEPETIT ..... Alice ClÃ©ment, Jeff Delorme, Alice Durand, AnaÃ¯s. El Ouartassi, Benjamin ...
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Dispositifs hybrides, nouvelle perspective pour une ... - Spiral Connect 

http://www.sciencedirect.com/science/article/B6W4X-46KR8BM- .... synchrone et de collaboration utilisÃ©s) seront Ã©levÃ©s ou l'attitude sera favorable selon le type ...... 6 Ã©tant considÃ©rÃ© comme le Â« meilleur Â» et le 1 comme le Â« moins bon Â».
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IntitulÃ© du poste ASI Assistant de production ... - Spiral Connect 

1 sept. 2015 - Suite CS6 ADOBE (PremiÃ¨re, Audition, Photoshop, After Effects), Tricaster Pro. - Connaissance des logiciels de traitement du son serait un plus. - Connaissance des solutions d'enregistrement INWICAST et CAMTASIA serait un plus. - Bonn
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Intitulé du poste ASI Assistant de production ... - Spiral Connect 

1 sept. 2015 - ASI Assistant ingénieur – Assistant de production audiovisuel et multimédia. Contrat à durée déterminée de 4 mois avec renouvellement possible. ... Réaliser les prises de vues, de son et créer les lumières en studio ou en situation de 










 


[image: alt]





Dispositifs hybrides, nouvelle perspective pour une ... - Spiral Connect 

Analyse comparative des types tels qu'ils apparaissent dans l'Ã©tude 2 . ...... Australian World Wide Web Conference, Coffs Harbour, Australia, April 2001., ...... document qui sont mis sur un serveur commun plutÃ´t que des documents Word ...
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Liasse fiscale ALFA LAVAL SPIRAL 

AY. Participations Ã©valuÃ©es selon la mÃ©thode de mise en Ã©quivalence. CS. CT. Autres participations. CU. CV. CrÃ©ances rattachÃ©es Ã  des participations. BB. BC.
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de LEFEBVRE CONNECT 

Sommaire. Les Â« plus Â» de LEFEBVRE CONNECT p. 3. La premiÃ¨re utilisation de LEFEBVRE CONNECT p. 4. Votre nouvelle barre d'outils intÃ©grÃ©e dans Word.
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procesverbal tres interessant du voyage aerien aux 

Legal procesverbal tres interessant du voyage aerien aux champselysees le 18 septembre 1791 eBook for ... The answer is that, while print books are great and.
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lefebvre connect help 
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lefebvre connect help 1.0.2 












 


[image: alt]





To Connect, or Not to Connect - ac-matra 

Apr 18, 2015 - completely in their power, and they were very nice to me, sharing their food and ..... much more than others, but being that the general fine art of ...
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Installation de LEFEBVRE CONNECT 

Fermer la fenêtre sans mettre à jour. Pour les mises à jour du logiciel, LEFEBVRE CONNECT détecte automatiquement une nouvelle version et propose le.
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Bric Connect iF335BT - UserManual.wiki 

Printed in China. 2012 Edifier International Limited. All rights reserved. Edifier International Ltd.,. Suite 1610. 16th Floor, Tower II,. Lippo Centre,. 89 Queensway. Hong Kong. Tel: +852 2522 6989. Fax: +852 2522 1989 ... Do not block any ventilati
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SystÃ¨me Connect - Nervures 

SUP'AIR France. Z.I. de Vovray - 14, avenue des Vieux Moulins - F-74000 Annecy. TÃ©l : +33 4 50 45 75 29 - Fax : +33 4 50 52 78 70 - E-mail : [email protected].
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Sébastien Dehesdin - Emmaüs Connect 

numérique est partout et simplifie largement le quotidien des. 83 % de français ... télécharger une application, utiliser Skype, paramétrer sa boîte vocale… les ...
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CarAudio Connect FM - Bluetooth - DOCUMENTOP.COM 

de Belkin por cuenta total del comprador, o si Belkin determina que el producto Belkin ha sido instalado incorrectamente, alterado en cualquier forma o que se ha alterado. La garantÃa del producto. Belkin no protege en contra de casos de fuerza mayo
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CarAudio Connect FM - Bluetooth - 1DayFly.com 

CarAudio Connect FM, el audio de las llamadas telefÃ³nicas serÃ¡ enviado al auto. Puede contestar la llamada en su telÃ©fono, pero no podrÃ¡ escuchar la llamada ...
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Two Color Spiral Sennit Tutorial - Charles HAMEL 

Cord. Mankind's earliest technology, after teeth and fingernails. Cord normally requires a knot, some clever kink, to hold it to its task. Typically, knots must be ...
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6me 7me 8me et 9me voeux politiques presse cours publics 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many 6me 7me 8me Et 9me Voeux. Politiques Presse Cours Publics Dhistoire Dans Toutes Les Communes De France. Nomination Au
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spiral t08 les liens du pdf 

Read and Save Ebook spiral t08 les liens du as PDF for free at Online Ebook Library. Get spiral t08 les liens du PDF file for free from our online library spiral t08 ...
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